11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.09.2009 21:35:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.09.2009 22:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182266/answer/182267




BepOHTHOCTL 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIyTEM CHHUZKEHaA.

B 9T0M cuTyanuu He UCKIIOYEH MTPOCTATUT. BaM cienyeT oOpaTUTLCS K YPOJIOTY AJIST OCMOTPA |
00CleoBaHuUs: BEIIOHUTE YETHIPEXCTaKaHHYIO P00y (MUKPOCKOIHS + IIOCEB), MA30K Ha MOJIOBBIE
WHGEKITNY, BHIIIOTHUTH TPAHCPEKTAIbHOE YIIbTPa3BYKOBOE UCCIENOBAHKE IPOCTATHL. [albHeHIIne
IEeNCTBUS UCXOMS U3 PE3yIbTaTOB TUX aHATU30B.



